K _ Regione Piemonte - Dipartimento 2°: Organizzazione del territorio
Assessorato alla Pienificazione e Gestione urbanistica

(art. 1, 1* comma, [ettera 2, ¢ della legge regionale n. 56 del 5-12.1977)

COMUNE DI LOCANA

Localizzazione amminisirativa

Provincia di .. LERINO. .
Comprensorio di TOR\MO

Localizzazione geografica

a. numero d'endine

b. numero geogralico

Unita locale dei servizi n. ..o

A3,

42

¢, altitudine: capoluogo 6/10

PR - min 365@5(15

1. SINTESI SOCIO-ECONOMICA al ........

1. Popolazione residente al 31-12-17.

2. Dinamica demografica:

. Variaz, percent.
o Vari7z. sssolute
1900 1994 2066 19”5}1,‘..2@6 —C:ewl\ jz\zzze
Popolazione residente complessiva ... 25(05 £ Y6 . \Gq {4 : “1/{4 :"ZC}(I:’?g.m
di cui: a) nel copoluogd ..o PRI, WSS S —
b) nelle altre localith abitate [ e . e
&) sparsa T T [
o . y ' 5 q Y,
Popolazione turistica (media annua) _ 55337 ........ 8*26 .| 483152 A
3. Situezione occupezionale
8. Domands globole di posti di lavoro = Popolezione economicamente attiva = DL =
b. Offerta globale di posti di lavore = Posti di lavoro esistenti nel comune = OL = ... @1 600 nel secondario .
¢, Soldo domanda-offerta potenziale di posti di lavere .. = DL~OL = s
d. Lavoratori pendolari: in entrata (Lpe) ........oo.omeeis
in uscita (Lpud ,....ocoeomee ; saldo pendolari = Lpe~Lpu = ...
¢, Saldo domanda-offerta effetiiva di posti di lavore = DL + {Lpe—Lpw)-OL = ...
4, Situazione edilizin -
. ) Variaz. peroent.
1971 agi 2w¢ 147l - 206

a. Patrimonio edilizio residenziale:

(i9z(_< o).

1} elloggi esistenti in complessa (A&WAZAQNL) /{5?'5 ...... Z 5ZCHZ[4Q(4 t 56
2)3Wz:esinmu_ in mpl:m ........ ¥ /“1 ............. AP | . FA82 a4

h. Indice di affollamento medio:
_ abitanti in complesso

iam —-
vani in complesso

I (RS esmnrsaeaers FTRTTTPETR RIS LT TR

¢. Situazione di sovraffollamento (ia > 1):
1) abitanti in sitwazione di sovraffollamento ... ...

2) vani sovrafollad

...........................

d. Vani ad utilizzazione stagionale e/o turistica , ,..........




I1. SINTESI DELL'USO DEL SUOLO EXTRAURBANO ED URBANIZZATO ANTE PIANO (rilevamento in data ....cvevcreeee =)

1. Superficic complessiva del territorio comunale

= ha ..4_3._2}.4{4\....-...

2. Territorio agricelo (art. 25) ALTRI =ha FI6 ‘f = 9 “W e
o s 008 SARTAET . ot Wi A2y by w303 %
b. pascoli ¢ prati « pascoli permanenti ... = ,..-.41.".@( ﬂ = 5£JS %o
c. boschi €5Istentl oo e = ha éQ; = q FZ o 5
d. incolti produrtivi ... = \ 4249 g = B Q3 %

P TEC IV A a—

3. Tercitoric urbanizzato (.; arec & servizio del territorio urbanizzata)

1%) Attrezzature of servizio degli insediamenti residenziall (art, 21.1)

REs 2(¥6 RES+TUR+INCR A0°¢ AL,
A. US1 PUBBLICI esistenti all'interno ed all'esterno dei perimetri delle arec urbanizzate al neito delle aree per viabilitd ¢ trasporti:

=38 %

1, 10%

/

a) aree per l'istruzione dell’'obhbligo = ha = ‘5,09 mq x ab.
") e & e o el aw AL o BNl = A3 mrn 7
c) aree per spazi pubhblici, parchi, giochi e sport ... = ha 2.'1.,3@.2.5_ —y‘ Lgé % = ... maxab. Z0,0G
d) arec per parcheggl pubblici ......covievimrnismiomciesieeees =ha _L,}Sli o = l6 56 % = \renlloserss T B, (( (56
tot, = ha ._227..63.13._.. = 100 = ll‘gl‘ mq x ab, 2(‘ (6 [ |
2 Attreszature af servizio degli impionti produttivi (art. 21.2) = ha ,Qfﬂ.(? v = ’(O% ::2; g&ﬁi‘:ﬁmﬂmz]
3*) Aurezzature al servizio degli insediamenti direzionali ¢
eommerciali (art. 21.3) = ha = .% della superficie coperta degli edifici
4°) Servizi sociali ed atirezzalure di interesse generale (art. 22)
a) aree per l'istruzivne superiore all’obbligo ..., = ha = % = mq x ab.
b) aree per attrezzature scciali, sanitarie e ospedalicre:
1) interne ai perimetri dell'urbanizzato .. .- | T I—— = % = mq x ab.
2) esterne ai perimetri dell'urbanizzato ........... = ha = % = mq x ab.
¢} aree per parchi urbani e comprensoriali:
1} interne ai perimetsi dell'urbanizzato ............ . = hn = % = mq x ab.
2} esterne ai perimetri dell'urbanizzato ......cvciviecinrenees = ha é,%?&.," =100 % = ZH&I mq x ab. (1 (537
d) aree per impianti © attrezzature speciali:
1} interne ai perimetri dell’urbanizzato ..o S | P— = % = mq x ab.
2) esterne ai perimetei dell'urbanizzato .. | [ = % = mq x ab.
o = hnL”}g?él = 100 =[2( ql|maxab. { 4 [53 ‘
5*) Totali:
1) Totale di 1° = ha Zy 6‘“? ,__80,214% = “:34 maq % ab. ZF Sg
2) Totale di 4* = ha_ 4 m& = \3 53 9 = Z.[aﬂf . maq x ab. Ll ‘08
) Toule df M 4 _..msrmrmmrariora e = ha 33 (« 5?3 —93.,5? % \?5;}} maxab. 52 | (3
4) Totale di A (1° +2°+ 5" 4 4) . =ha = w00 =[5 98] maxss. \ 13 3 7:[

3, 3%63

B. USI PRIVATI esisienti all'interno dei perimetri delle arce urbanizzate:

1) Residenze ed attivita compatibift (comprese le aree libere

marginall ¢ intercluse)
2) Glardini e parchi privari = ha
3) Impianii produttivic superficie SOMPIESSIVE . .overersnnees = ha

4) Altre=zzarure commercioli, direzionali, ricreazionals, private = ha

= ha .

46,.7'5

= lgé,qquxsb.

3965
13

= O = mq x ab.
1F5 . =9.5.% = L3 maxab
............................. = N J——

5) Totale di B (1 24 3+4) e eeeeamians

C, TOTALE COMPLESSIVQC A =B

.............................

334 %

mq x ab.

43l

81,35



11, SINTESI DELL'USO DEL SUOLQ EXTRAURBANO, URBANIZZATO E URBANIZZANDO secondo le previsioni di P.R.G.

1. Superficie complessiva del territorio comunale = ba J.S.Z}_(Q-,..

2, Territorio agricola (art. 25) ALTRI =-ha l\é ,q ciqu./v

"

3 i messi a eal instivi, prati

g ool R WY A AR W . B
b, pascoli ¢ prati - pascoli permonenti .....oveiiviene = b8 é(OA,C[ ........ = 5?‘ LD %
¢. boschi esistenti ... - = ha é‘l-}ll' — C{ }L %

; . H 93 .«
tot, ha_F.| ?3_,_\_ = 100 %

3. Territorio urbanizzato (e aree a servizio del territorio urbanizzato)

d. incolti produttivi

1}

=
;'F
o i
Y
...
oo

A. USI PUBBLICI di PR.G., all’interno dei perimetri delle arec urbanizzate ¢ urbanizzande RES lG‘?L, R'ES'F‘_UR +INCR = (OS‘T?
1*) Attrezzature al servizio degli insedigmenti residenziali (art. 21.1)
a) aree per Vistruzione dell’obbligo . _....oovveccicvens = ha 'i /10?? = e 0 2 6‘5[1 maq x ab.

b) aree per attrerzewure di intercsse comunc o livelio di e 5 c{gg ‘5{35 —_——

quarticre ¢ urbzno e
¢) aree per spazi pubblici, parchi, giochi ¢ sport .............. = ha “ g& QZ. _ PO G = / mq x ab. (l | C'Z'
d) aree per parcheggi pubblic . . = ha. (5 3 ‘6 = e 0 = i, M X b, X(OZ
€)asee secviZt plivAt sP4 0, QOGO A £3
g) altre atee 1,51 272 ) ————
T <=he ?—6,31“ = loo -Lg.ﬁi&w*-’b \‘_Cf_djl_;‘_‘L
2°) Autrezzature ai servizio degli impianti produrtivi (art. 212) =ha QZ96T . = AQ. % 3:2,’: ::;ﬁf;;f:‘;ﬂﬁm'w

3% Awtrezzature al servizio degh insediamenti direzionali e

commerciali (art. 21.3) = ha = ...% della superficic coperta degli edifici
4°) Seryizi sociali od attrezzature di inferesse generale (art. 22)
&) arec per 'istruzione superiore all'ebblige ..oeerreeee = hs — W = e mq x ab,
b) aree per attrezzature sociali, sanitarie ¢ ospedaliere:
1) imerne ai perimetri dell®urbanizzate ... ... =h&... _. = % = mq x eb.
2) esterne ai perimetri dell'urbanizzato = ha R = % = mq x ab.

¢) ares per parchi urbani e comprensorializ

1) internc ai perimetri dell'urbanizzato BT
2) esterne ai perimetri dell'urbanizzato e = ha4.ﬂ'6¥4 =

d) arce per impianti 0 attrezzatuce speciali:

&2

1) interne #i perimetri dell'urbanizzato ... s =i R % = mq x ab.
2} eslerne ai perimetri dell'urbanizzato ..........ccooeiiiee.. = B 0 0623 = \ lch % = 36 mq x ab.

tot. -11:44“_2.?7 = 100 =|285 |maxab. (4:60

5°) Totali;
1) Tatale di 1*  ....ovrierreonrenens = ha, 26 37'” = % = mq x ab.
2) Totele di 4* ... = ha, 4 52‘1 = N = mq % ab.
3) Totale di 1° + 4° =ha Iy 2005’ - B = mq x ab.
4) Totale di A (1* + 2° 4 3° + 4% o - =m|32 OVFF |= 0 = (89 (Hmaxab.

B. USI PRIVATI 4di P.R.G. all'interno dei perimetri delle aree urbanizzate e urbanizzande

b Reidre i e el comprse e aseibere 41,0162 2 8205 5 26212 maxunl 39,53 |

2) Giardini ¢ parchi privatt vineolafi ..o =he. = % = mq x ab.,
3) Impianti produtiivi; superficie complessiva = ha g TGQG = w,q"—.._% = L &f .&,-mxab 8(6g g
4) Astrezzatire commerciali, direzionali, ricreazionali, private = ha = % = mq x ah.

a5

5) Totale di B (141243 +49) 1ressecsemsemssomesesmememsoeme = ha gﬁlcfggg = 100 = | 29,50 mq x ab.

C. TOTALE COMPLESSIVO A +B ... . - =m[7) 0835 = (484,95 | ma x sb.




1V, SINTESI DEGLT ELEMENTI STRUTTURALI DEL PIANO

{. Posti di lavoro nel secondario

a.
b.

pasti di lavoro aggiuntivi previsti dal PRG nel secondario
totale dei posti di lavoro esistenti ¢ previsti nel secondario

n.
aree atirezzate di nuovo impianto ¢/o di riordino (art. 26) ha

2. Capacita insediativa residenziale teorica {art. 20)

I

| LS ——

9121

Capacitd insediotiva teorica delle aree a destinazione residenziale in termitorio urbano {agglomerati e nuciei), escluse
le aree residenziali ammesse int territorio agricodo, le case sparse ¢ le residenze luristiche (art. 20):

2. immebili consolidati allo stato di fate ., ha ... = P
b. immobili soggett] a restauro CONSEEYAVO .o orcessscssaeenes hs.....- = P
¢. aree di completamento ., RC na?,S‘I‘!Q = PG
d. arec di ristrutturezione P e . ha, = P
d. aree di espansione R N ha ’4 (3 XCIO ...... = P_. AQ___
tot. ha ., — I 456
Capacitd insediativa delle ares a destingzione turistica (art. 823):
a2, aree per Attrezzature turistiche esistenti, confermate . ............ Ba e S
b aree per attrezzature turistiche previste ... | Qo oo e JWFOO . —p_A&3..
¢, aree destinate a residenza stagionale esistenti, confermate ha ., =
d. arce destinate & residenza stagionale aggiuntive ha = P
&, arce attrezzate 8 cAmMpeggio ha
Lot . O ———— T -
111, Capacita insediativa in zone agricore CSEREA+REANR b (3,983 . pAocH .

1V. Capacitd insediativa in complesso: Totale di 1+ I+ I e = P 40 3'?;
3. Servixi sociali in insediamenti residenxziali (art. 21.1)
8. aree per servizi sociali csistenti ne. 23260 = 33! maxeb.
b. aree destinate s servizi per il soddisfacimento di fabbisogni pregressi  ha ..o - _mg xab.
c. Aree destinate a servizi per gli incrementi di popelazione previsti ...... ha _Z‘?.?Gj;____ = \:,)r ....... . mq X ab.
d. ares per servizi sociali in complesso: wiale dia+b+c = ... ha 75‘(62; = |5(‘23 qunb.‘
4. Territorio da dotare di opere di urbanizzazione primaria
. per il soddisfacimento di fabbisogni pregressi:
1. completamento delle infrastrutture in aree gid investite da pro-
cesso urbanizzative ma con incompleta dotazione di oo, ha
2. dotazione di co.uu. primarie in aree gid investite da processo
urbanizzativo, ma totalmente prive di oo, | [
b. per esigenze future ha
5, Principali interventi pubblici previsti dal PRG
2. arec soggette a piani per l'edilizia economica e popolare (art, 41) L. O e
1. gik formati e vigenti, da realizzare ___ ha
2. da formars su aree individuate dal PRG ... DA s
3, da formare su aree do individuare ha
¢. arce soggette a pimni per impianti produttivi (art. 42) ha
d.asee so%eb « PRE (TR) he \"5( us

2 %3

—— ——



